

В диссертационный совет Д 212.354.23
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
экономический университет»

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ
диссертации *Золотухиной Юлии Вячеславовны*
«СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ УПРАВЛЕНИЯ ПРОЦЕССОМ
ИНФОРМАЦИОННОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ОРГАНИЗАЦИЙ
В УСЛОВИЯХ ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКИ»,
представленной к защите на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

В условиях современного общества информационное взаимодействие занимает важное место. На процесс информационного взаимодействия сегодня большое влияние оказывают информационно-коммуникационные технологии. Президентом РФ В.В. Путиным в ходе послания Федеральному Собранию в 2018 году была обозначена необходимость создания понятной, удобной и комфортной системы взаимодействия между государством и обществом. На сегодняшний день в Российской Федерации разработана соответствующая база для информационного взаимодействия как в традиционных формах, так и в интернет пространстве: нормативно-правовые акты, интернет-платформы, мобильные приложения и др. Тем не менее, не уделено должного внимания управлению процессом информационного взаимодействия. В связи с этим совершенствование управления процессом информационного взаимодействия организаций в условиях цифровой экономики становится актуальным.

Данные обстоятельства предопределили цель диссертационного исследования, состоящую в разработке теоретико-методических и научно-практических рекомендаций по совершенствованию управления процессом информационного взаимодействия организаций в условиях цифровой экономики. Золотухиной Ю.В. был сформулирован перечень важных научно-практических задач, решение которых позволило получить наиболее существенные новые научные результаты, выносимые на защиту, среди которых:

- уточненное понятие категории «информационное взаимодействие организаций в условиях цифровой экономики»; основные драйверы информационного взаимодействия организаций в условиях цифровой экономики;
- обоснованные приоритеты совершенствования управления процессом информационного взаимодействия организаций в условиях цифровой трансформации во внешнем и внутреннем контурах;
- авторская графическая модель процесса информационного взаимодействия организаций при осуществлении закупочной деятельности как формы сотрудничества;
- уникальная многоуровневая модель управления информационным обеспечением процесса взаимодействия организаций (на примере закупок образовательных организаций г. Москвы);
- сформированные и доказанные компетенции руководителей и сотрудников организаций – участников информационного взаимодействия в условиях цифровой экономики.

Решение проблемы совершенствование управления процессом информационного взаимодействия организаций в условиях цифровой экономики связано с раскрытием основных положений научной новизны, состоящей в развитии теоретико-методических

положений по управлению процессом информационного взаимодействия организаций в условиях цифровой экономики.

Важность и практическая значимость результатов научного исследования Золотухиной Ю.В. подтверждается широкой информационно-эмпирической базой исследования, в которую вошли фактические данные, содержащиеся в Постановлениях Правительства, Федеральных законах, отчетах о результатах экспертно-аналитических мероприятий Федеральных органов законодательной и исполнительной власти, Единой межведомственной информационно-статистической системы, а также ведущих экспертных агентств; электронные ресурсы.

Полученные результаты научного исследования Золотухиной Ю.В. нашли отражение в широком перечне публикаций: в автореферате представлено 12 публикаций соискателя, в том числе 6 из них опубликованы в научных изданиях, рекомендованных ВАК.

Результаты исследования, полученные Золотухиной Ю.В., имеют теоретическую и практическую значимость, докладывались и обсуждались на научно-практических конференциях различного уровня, внедрены в учебный процесс, деятельность хозяйствующих субъектов.

Вместе с тем можно сформулировать следующее замечание: на рисунке 6 автореферата представлена многоуровневая модель управления информационным обеспечением процесса взаимодействия организаций. Не совсем понятно, мониторинг предлагается осуществлять только на одном уровне управления или на всех трех предложенных уровнях?

Однако данное замечание не носит принципиального характера и не снижает значимости результатов проведенного исследования.

Таким образом, можно сделать вывод, что работа выполнена на высоком уровне и соответствует всем критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней. В работе изложен комплекс новых разработок, который может быть классифицирован как решение проблемы, имеющей важное хозяйственное значение, за что автор диссертации, Золотухина Юлия Вячеславовна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры региональной,
муниципальной экономики и управления,
директор института экономики и финансов
ФГБОУ ВО «Уральский государственный
экономический университет»

04.04.2022

Подпись Е.Б. Дворядкиной удостоверяю:

Дворядкина Елена Борисовна



Адрес и контакты:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего
государственный экономический университет»

Адрес: ул. 8 Марта/Народной Воли, 62/45, г. Екатеринбург, 620144

Телефон: (343) 283-11-07

Факс: (343) 283-13-25

E-mail: usue@usue.ru